

**POROČILO O IZVEDBI PROJEKTOV
ŠOLSKO LETO 2019/20**

Mentor	Naziv projekta	Časovni okvir izvedbe	Število udeležencev
Lana Matjašič Filipič	Zdrava šola	Celo šolsko leto 2019/2020	Vsi učenci šole.
Načrtovana vsebina projekta			
<p>Slovenska mreža zdravih se odziva na probleme v zvezi z zdravjem otrok in mladostnikov ter izvaja preizkušene programe za promocijo zdravja na telesnem, socialnem in okoljskem področju zdravja za učence, učitelje in starše.</p> <p>Cilji zdrave šole so:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aktivno podpiranje pozitivne samopodobe vseh učencev s tem, da bomo pokazali, da lahko prav vsak prispeva k življenju v šoli. • Skrb za vsestranski razvoj dobrih medsebojnih odnosov med učitelji in učenci, učitelji med seboj ter med učenci. • Trud, da bodo socialni cilji šole postali jasni učiteljem, učencem in staršem. • Vzpodbujanje učencev k različnim dejavnostim tako, da šola oblikuje raznovrstne ponudbe. • Skrb za razvoj dobrih povezav med šolo, domom in skupnostjo. • Upoštevanje komplementarne vloge, ki jo ima šolska prehrana pri učnem načrtu. • Vzpostavljanje poglobljenega odnosa s šolsko zdravstveno in zobozdravstveno službo, da jih bo dejavno podprla pri vključevanju vsebin in zdravja v učni načrt. <p>Bistveno je, da šola vključi promocijo zdravja v vse vidike vsakdanjega življenja, tako v učni načrt kot skriti učni načrt.</p> <p>Poseben poudarek v sklopu duševnega zdravja, daje naša šola področju šolske mediacije, kjer bomo izvajali delavnice, mediacijski tabor in nekatere učence naše šole izobrazili v šolske mediatorje. Tako bomo na ravni cele šole skrbeli za kakovostno duševno zdravje učencev in vseh zaposlenih. Na področju zdrave prehrane bomo izvedli različne delavnice v izvedbi šole in tujih izvajalcev, sodelovali v projektih in tako učencem dali širše znanje in vedenje s tega področja. Prav tako bomo učencem ponudili veliko vsebin s področja gibanja z namenom, da spodbudimo fizične in miselne procese, ter tako pozitivno vplivamo na njihovo učno uspešnost.</p>			